

财经·证券

最权威的财经证券资讯

责编:张海荣 美编:于飞 组版:王江玲

股市重返2000 买错股票还是赔

昨天沪深大涨45.19点和110.45点,两市1300多只股票仅536家飘红

■赔得伤心

刘女士股龄6年今年亏10% 大盘天天涨可我却不开心

“人家都说最近股市怎么怎么好,大盘也确实天天涨,可我却一点也开心不起来,因为大盘涨和我的股并没多少关系,自从年初投资缩水50%后,虽然最近稍微好点了,可至少还亏40%”,昨天下午,记者在营业部里采访到了刘女士,“我也是顺路来看看,平时根本不想看,免得生气”。

原来刘女士在今年1月份听朋友介绍,说基础设施建设板块较好,尤其是高速公路股,肯定能有好回报,她每

股6.5元买了1万股中原高速,后来表现确实也不错,5月底6月初一度还涨到8.48元,可刘女士当时认为还没涨到位,目前每股也仅3.85元,实际上亏了2万多块钱。

刘女士说,“现在涨对了我没太多意义,因为领涨的都是那些银行股啊、地产股啊,我就想何时能把高速公路板块也带动起来,只要中原高速能涨到5块,我肯定割肉,不然资金烂在那里不能做其他投资,实在是亏啊”。

王小姐股龄5年深度套牢 套了五年现只剩下零头了

“大盘天天在创新高,我却一点没感受。14元钱买的北人股份现只剩3元多,今天还是绿的。”股民王小姐郁闷得一塌糊涂,这笔资金是自己拿父亲积蓄买的,“亏成这样,我都不敢跟老爸说。”“我正好是在股市最高点进去的,当时股市火得不行了,于是向老爸拿了点钱炒股,当时听别人介绍北人股份好,于是就在14元左右买进了1800股,没想到买进去就被套住了,一套套了五

年。而且再也涨到过14元。”每每看到别人说今年股市多好多好,王小姐就幻想着不是自己的股票也赚了,但每次上网看过自己的股票后,总是特别失望。“今天收盘才3.4元,还是绿的,离解套真的还是遥遥无期。”“我总觉得割了不划算,割了就是2万块没了呀。”不过,王小姐称,现在她已经在考虑是不是把这些股票换成基金了,基金比这几只股票会好点吧。

宋先生股龄4年今年赚10% 上半年赚的钱几乎全赔了

“大盘天天涨,为什么我的股偏偏跌?”昨天股民宋先生看到大盘创出2000点新高后,一点也兴奋不起来。“我上半年赚了不少钱,但下半年全赔了,今天我的股还跌呢。”

原来宋先生是短线炒手,他炒股有个习惯就是听消息胆特大。上半年他听朋友说华闻传媒好,立马搬来所有资金砸进去,结果第一个涨停板没追到,第二个涨停板给他买到了,买到后连涨多少天让他赚了5万元,收益50%。此后,又听别人推荐兴发集团,他也在短短几天时

间内就赚了1元钱一股。但好运下半年就戛然而止,“现在听什么消息都没用,都是大盘股在涨。”但宋先生偏偏不信这个邪,听到一个消息,他总想再赌最后一把,但总是输多赢少。“我今年买的几只新股,运气都不佳,可能资金都去炒大盘股了。”宋先生告诉记者,他买的江苏宏宝,除了上市当天涨了不少外,基本上一路往下走。他是7元多进的,现在已亏了1元钱了。“我自己算了一下,可能今年收益目前只剩下10%左右了。”

■涨得害怕

资金量越大者 越上涨越谨慎

梁先生虽才30岁出头,却经历了好几轮牛熊轮回,“你看着,工行、中行、招行、中石化、宝钢这5大航母占据了3万亿的总市值,对于5万亿出头的市场,他们最近的大涨是股指上涨的首因。但70%的个股最近是跌的。”“我在昨天下午开始卖股票,到周二,我手头至少要有一半的资金。”梁先生说。接下来,他比较看好认权证。

■赚得开心

张先生股龄4年今年赚100% 高抛低吸资金账户已翻番

2003年才接触股票的张先生,昨一收盘对记者说,“回办公室时同事说了一下,打开电脑一看,我买的中集集团已涨了近8%,真开心”,张先生说。据他介绍,年初6.5元买入5000股深发展,到了7月份以8块钱抛出赚了7000多块,随后张先生再次在深发展跌到7元买入5000股一直

■友情提醒

大盘点位越高 风险肯定越大

中关村证券分析师黄侃告诉记者,上了2000点,投资者保持清醒头脑是立于不败之地的唯一选择。这一次从998点起步,几个月内就上了2000点,是股市回归真实、回归正常,市场秩序得以建立的良好结果。并不是说上了2000点行情就停止了,但是风险肯定已经加大了,市场的机会也会出现一定程度的转移,所以在庆祝的同时,要牢固树立风险意识了。

■视频预告

陈先生今年入市已赚了110% 网点排队银行股肯定赚钱

今年3月份才跌跌爬爬闯进股市的陈先生可谓是一个彻底的“菜鸟”,别小看盘和买卖了,一开始去开户还是朋友帮他办好的。陈先生开户后学习了一个礼拜,他以6.4元的价格购买了10000股招商银行,“可能是自己从事的是和金融有关的工作吧,所以对于银行股也比较关心一些。而且我经常去银行办事,至少从我看到的情况,

■今非昔比

今年股市行情 比5·19差远了

老股民陈先生告诉记者,5·19行情时手上有20万元,16块买东方明珠,不到一个月就涨到了38块钱!自己当时就有点傻眼了,后来又陆续操作了几只股票,转眼就从20万变成了百万富翁。他告诉记者他赚得最多的一笔,也是在5·19行情中,他以14块买了上海贝岭,半个月赚了50万元。陈先生笑着告诉记者:“现在这样的好事再也找不到了。”

■涨得害怕

陈先生今年入市已赚了110% 网点排队银行股肯定赚钱

招商银行每个网点几乎都经常排队,有这么多人办理业务,银行肯定赚钱赚得多,有什么不能买的呢”,陈先生说得虽然简单,可仔细听听还是有道理的。

陈先生今年入市已赚了110% 网点排队银行股肯定赚钱

招商银行每个网点几乎都经常排队,有这么多人办理业务,银行肯定赚钱赚得多,有什么不能买的呢”,陈先生说得虽然简单,可仔细听听还是有道理的。

■涨得害怕

资金量越大者 越上涨越谨慎

梁先生虽才30岁出头,却经历了好几轮牛熊轮回,“你看着,工行、中行、招行、中石化、宝钢这5大航母占据了3万亿的总市值,对于5万亿出头的市场,他们最近的大涨是股指上涨的首因。但70%的个股最近是跌的。”“我在昨天下午开始卖股票,到周二,我手头至少要有一半的资金。”梁先生说。接下来,他比较看好认权证。

■赚得开心

张先生股龄4年今年赚100% 高抛低吸资金账户已翻番

2003年才接触股票的张先生,昨一收盘对记者说,“回办公室时同事说了一下,打开电脑一看,我买的中集集团已涨了近8%,真开心”,张先生说。据他介绍,年初6.5元买入5000股深发展,到了7月份以8块钱抛出赚了7000多块,随后张先生再次在深发展跌到7元买入5000股一直

陈先生今年入市已赚了110% 网点排队银行股肯定赚钱

今年3月份才跌跌爬爬闯进股市的陈先生可谓是一个彻底的“菜鸟”,别小看盘和买卖了,一开始去开户还是朋友帮他办好的。陈先生开户后学习了一个礼拜,他以6.4元的价格购买了10000股招商银行,“可能是自己从事的是和金融有关的工作吧,所以对于银行股也比较关心一些。而且我经常去银行办事,至少从我看到的情况,

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. This is a comprehensive market data table for November 21, 2006.